ABaHenT: WKC2 Hesckoro Paliona
Anpec: r. Cankr-MleTepSypr, Wenrywosa 15 / CUO+TBC
OScymuBatoLas oprasnsaums: AQ "fomTenekom”
MCTOMHNK  OBYXOBCKMM 3-0,

Otuer o TennonoTpeGnexun no npubopam YYTS 33 asryct 2015
Jlerosop: 8823.038.1
Crpout.Agpec: Lenrynosa 15
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema NOAKNHUYeH!s: LeyxTpyGHan

TenehoH:

¥3en yuera: CUO+IBC
Koa ¥¥T3:
PaccMaTpUBaTE COBMECTHO € YYTI:
rpacuk: 150/70

VeTaHoBnen b APUOOPLI: TacoBbie 1 CYTOYH. apXuBbl mlmm::mx_ BKT7-202225-4(¢)-0815.b¢
Beiumendrens: BKT-7 N© 202229 Pexum (oxema): TpuBops! YYT3 nosepeHs! 10 Txs, rp.C= 18,54
MNogaow,. Tp.(M1): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCMN-H Mpeobp.aasnexus:
ObpaTH.Tp.(M2): pacxoaowmep: MMP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCN-H Mpeobp.aasnenna:
Tp-a. FBC(M3): pacxogomep: NMP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeotp.: TCMN-H Mpeobp.aasnequs:
TP.unpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeosp.: Mpeobp.nasnexus:
TP.NoANMTKM(VS): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aaeneHus:
PACYETHBIM ANTOPUTM: 3uMa: U=M1~(N1-Nx8)-M/*(NJ-NXB) ReTo: Q=M1~(h1-hxB)-M2*(NZ-hxB)
[loroBopHLie Harpy3ku, T kan/Jac: Qot=0,322 QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,12958
AoroBopHbie Harpyaki {cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrsc.cp= 0,0589
Aorosoprsie pacxofs (Cp.oyT.), T/oyT: Gor=97,2 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=23,52
[DaKTUIECKOS NOTPEBRERNE 33 NpensInyLWMM OTHETHBIA NEPUOA C 24.07.2015 N0 23.08.2015 ObLuee
Yuer gronnenue (TB-1) Yuer 'BC (TB-2) KouTponsHsie AakHbe Tennonorp-e
Hata TH HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dmM, v3 V4 dvrec Vnoan 73, T4, Qrec obut. § Qrec uan. Qrex.rec Q obuu,
Yac T T T L C C re/em2 | refem2 _'E T T T z.zmm M.KY6. M.KY5. M.KYyE (= C Kan kan Kan. ﬂxlm.:.
24.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,81 32,05 34,76 7,00 5,00 -1,07 15,95 - - 16,25 = 16,25 - 66,81 * 1,07 0,00
25.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,63 31,99 34,64 7,00 5,00 -0,95 14,32 = = 14,62 33 14,62 = 66,64 - 0,95 0,00
26.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,93 32,67 34,26 7,00 5,00 -1,16 17,33 = - 17,67 - 17,67 = 66,96 = 1,16 0,00
27.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,96 33,23 33,73 7.00 5,00 -1,11 16,53 = = 16,88 = 16,88 - 67,07 Z 1,11 0,00
28.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,95 3312 | 33,83] 7,00 5,00 -0,98 14,56 = - 14,87 - 14,87 5 67,03 o 0,98 0,00
29.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,57 33,41 33,16 7,00 5,00 -0,94 14,10 - . 14,40 = 14,40 5 66,78 > 0,94 0,00
30.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,21 33,70 32,51 7,00 5,00 -1,04 15,63 - 3 15,94 - 15,94 = 66,34 - 1,04 0,00
31.07.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,11 32,65 33,46 7,00 5,00 -0,94 14,12 - & 14,42 - 14,42 = 66,26 - 0,94 0,00
01.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,47 31,49 34,98 7,00 5,00 -1,08 16,22 - = 16,55 - 16,55 N 66,58 - 1,08 0,00
02.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,12 30,97 35,15 7,00 5,00 -1,13 16,95 - E: 17,30 2 17,30 = 66,28 - 1,13 0,00
03.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,38 31,84 34,54 7,00 5,00 -1,14 17,06 “ < 17,39 = 17,39 = 66,55 = 1,14 0,00
04.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,50 31,97 34,53 7,00 5,00 -1,03 15,43 = - 15,75 - 15,75 - 66,68 = 1,03 0,00
05.08.15 0.00 - U 0,00 0,00 0,00 66,38 32,91 33,47 7,00 5,00 -1,00 15,10 = - 15,40 = 15,40 - 66,49 - 1,00 0,00
06.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,47 33,34 33,13 5,00 -1,03 15,44 = . 15,75 = 15,75 5 66,83 & 1,03 0,00
07.08.15 0,00 - \ 0,00 0,00 0,00 66,48 33,51 32,97 7,00 5,00 -0,98 14,76 = = 15,06 S 15,06 = 66,60 & 0,98 0,00
08.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,30 34,00 32,30 7,00 5,00 -1,03 15,39 # = 15,70 u 15,70 = 66,60 = 1,03 0,00
09.08.15 0,00 - — 0,00 0,00 0,00 66,56 33,70 32,86 7,00 5,00 -1,04 15,59 = = 15,90 - 15,90 * 66,67 = 1,04 0,00
10.08.15 0,00 - 1 0,00 0,00 0,00 66,31 34,13 32,18 7,00 5,00 -1,01 15,26 - = 15,58 E; 15,58 = 66,37 = 1,01 0,00
11.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,07 34,03 32,04 7,00 5,00 -1,06 15,94 - - 16,27 = 16,27 < 66,16 = 1,06 0,00
12.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 65,97 34,59 31,38 7,00 5,00 -0,91 13,64 5 & 13,90 - 13,90 - 66,25 = 0,91 0,00
13.08.15 0.00] - 0,00 0,00 0,00 65,91 33,36 32,55 7,00 5,00 13,98 = - 14,26 - 14,26 . €6,05 = 0,93 0,00
14.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 65,61 30,83 34,68 7,00 5.00 13,65 - & 13,93 - 13,93 ~ 65,74 = 0,89 0,00
15.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 65,84 31,47 34,37 7,00 5,00 14,01 = 2 14,28 - 14,28 = 66,04 0,93 0,00
16.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 65,75 30,72 35,03 7,00 5,00 -1,13 17,02 = s 17,36 - 17,36 =z 66,11 - 1,13 0,00
17.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 65,99 30,77 35,22 7,00 5,00 -1,05 15,93 - = 16,25 - 16,25 = 66,06 - 1,05 0,00
18.08.15 0,00, - 0,00 0,00 0,00 65,83 31,33 34,50 7,00 5,00 -1,09 16,55 = = 16,86 & 16,86 . 65,83 . 1,09 0,00
15.08.15 0,00] - 0,00 0,00 0,00 65,80 31,49 34,31 7,00 5,00 -1,01 15,29 = = 15,61 = 15,61 = 66,19 = 1,01 0,00
20.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,47 32,19 34,28 7,00 5,00 -1,06 15,97 - % 16,28 - 16,28 2 66,62 % 1,06 0,00
21.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 67,02 32,40 34,62 7,00 5,00 -1,04 15,59 T % 15,91 . 15,91 = 67,03 N 1,04 0,00
22.08.15 0,00 - 0,00 0,00 0,00 66,90 32,86 34,04 7,00 5,00 -0,96 14,22 B 8 14,53 2 14,53 T 67,12 n 0,96 0,00
23.08.15 0,00 - - - 66,34 32,56 33,78 7,00 5,00 -1,02 15,38 “ - 15,70 ] 15,70 = 66,49 s 1,02 5 - 0,00 5
Cpegree - = - = - 66,34 4 32,56 33,78 7,00 5,00 -1, 1538 | - - 15,70 S 15,70 & 66,49 = 1,02 A - - o.ow\
roro 0,00 0,00 0,00 0,00 e .73 47651 A 0,00 0,00 486,57 0,00 | 48657 | 0,00 31,73 ¥ 0,00 0,00 00
v 7
—
oKa33HUA CHETMAKDB Ha MoMenT] [iaTa, spems M1(T) M2(T) M3(T) M4(1) | V3(M3) | v4(m3) §Q CUO (Tkan) o__qwn (Tkan)
2 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - .0 JT 1 -
CHATUR AZHHBIX: —
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 00 [ 1 T-
Tleproa pacyeTa no CpenHemy: CyTOK;
Konu4ecTso TennoBoi 3HEPriM, PACCHUTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; OTgeTCTBERHbIH 38 y48T TennoBoi 3Heprin (ot aborerTa)
Ofbem TeNnOHOCUTENS, PACCHMTaHHSIR Mo cpeaHemy KybG.M; ;
Mepyon paceTa no Roroeopy: /
Mepuon npesbilweHms t2: i /
KOppexkTHpoBKa Ha TemnepaTypy XOnoaHOM s0as! 1854 "C = -8,84 Tkan;
WTore no npuGopam yveta: C Y4YETOM KOPPeKTUPOBOK 22,88 [«an;
WTore no npubopam yyera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 486,57 «kyb.m.




